

G.N. 6216

NURSES REGISTRATION ORDINANCE (Chapter 164)

CORRIGENDUM

With reference to the Chinese version of the Government Notice No. 4063 in Gazette No. 28 Vol. 28 published on 12 July 2024, it is hereby notified that the name ‘林崇緩’ should be amended to read ‘林崇綏’.